

Rzeszów, 04-06-2025 r.

ORZ.F-2.2431.16.2025.MK

WYJAŚNIENIA PYTAŃ DO POSTĘPOWANIA

DOTYCZY: Postępowania na dostawę foteli biurowych na potrzeby GDDKiA Oddział w Rzeszowie.

W odpowiedzi na zapytania dotyczące dostawy foteli biurowych, GDDKiA Oddział w Rzeszowie przekazuje następujące wyjaśnienia do pytań.

PYTANIE 5:

Czy wniesienie będzie wymagało pokonywania schodów? Jeśli tak, to ilu? A jeśli nie, to czy będzie możliwość wjechania do miejsca wniesienia ręcznym wózkiem paletowym?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga wniesienia foteli na miejsca wskazane przez przedstawiciela Zamawiającego, pod adresy wymienione w Opisie Przedmiotu Zamówienia, maksymalnie na wysokość 1 piętra. Nie ma możliwości wjechania ręcznym wózkiem paletowym.

PYTANIE 5:

Czy wniesienie będzie do jednego pomieszczenia w danej lokalizacji?

ODPOWIEDŹ:

Tak, Zamawiający przewiduje wniesienie foteli do jednego pomieszczenia w danej lokalizacji.

Termin składania ofert pozostaje bez zmian: do dnia 06.06.2025 r.

Dokument podpisany elektronicznie

Z poważaniem
Mariusz Błyskał
Z-ca Dyrektora Oddziału

Sprawę prowadzi:

Monika Kwolek, tel. 17 853 40 71 w. 217, email: mokwolek@gddkia.gov.pl